

ПРОТОКОЛ № 17
засідання спеціальної комісії з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації
природного характеру місцевого рівня

09.06.2020

м. Дніпро

Головував: заступник міського голови, директор департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, голова комісії
Лисенко М. О.

Присутні: члени комісії (за окремим списком)

Слухали: Про послаблення протиепідемічних заходів, пов'язаних із запобіганням поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2

Керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» (зі змінами) (далі – Постанова КМУ), протоколом позачергового засідання Дніпропетровської регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 04.05.2020 № 33 комісія

В И Р І Ш И Л А:

Дозволити у місті Дніпрі:

діяльність закладів харчування, зокрема приймання відвідувачів у приміщеннях, за умови дотримання протиепідемічних заходів, зокрема дотримання відстані не менше ніж 1,5 метра між місцями для сидіння за сусідніми столами та розміщення не більше ніж чотирьох клієнтів за одним столом (без урахування дітей віком до 14 років), за умови, що суб'єкт господарювання, який провадить таку діяльність, є оператором ринку харчових продуктів відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», та за умови забезпечення персоналу засобами індивідуального захисту (зокрема захист обличчя, очей, рук) і використання відвідувачами, крім часу приймання їжі, респіраторів або захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно;

діяльність закладів культури, зокрема з прийманням відвідувачів за рішенням власника (органу управління), у тому числі проведення культурних заходів, за умови перебування не більше однієї особи на 5 кв. метрах площі приміщення, де проводиться захід;

інклюзивно-ресурсним центрам міста Дніпра відновити проведення комплексної оцінки розвитку дитини (без проведення корекційно-розвиткових занять), забезпечивши першочергово обстеження дітей, які мають розпочинати здобуття початкової освіти у 2020/2021 навчальному році та зараховуються до закладу освіти вперше, за умови неухильного дотримання норм постанови Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 № 25 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» із урахуванням стану готовності даних приміщень;

діяльність закладів, що надають послуги з розміщення, крім дитячих закладів оздоровлення та відпочинку;

проведення релігійних заходів за умови здійснення контролю релігійною організацією за дотриманням фізичної дистанції між учасниками не менше ніж 1,5 метра та перебування не більше ніж однієї особи на 5 кв. метрах площі будівлі, якщо релігійний захід проводиться в приміщенні;

особам, які досягли 60-річного віку, не дотримуватися зобов'язання щодо самоізоляції відповідно до абзацу шостого пункту 6 Постанови КМУ.

Термін: з 10.06.2020

Голова комісії

М. О. Лисенко

Секретар комісії

М. А. Ареп'єва